



«В начале было Слово...»

# Наш Город

11 октября 2013 года, пятница. № 39 (725)

Сосенская городская общественно-политическая газета  
Распространяется в Козельском районе  
Издается с 26 августа 2002 года.

Новое назначение

## Встреча с начальником МВД

Четвёртого октября в малом зале козельского Районного дома культуры прошла встреча с новым начальником МВД Калужской области. Полковник милиции Сергей Бачурин был назначен на эту должность первого августа, принял дела, а затем отправился по районам знакомиться с тем, что больше всего волнует население и муниципальные структуры по линии его ведомства.



К приезду Сергея Викторовича малый зал РДК был заполнен под завязку. Бачурин зашёл в сопровождении начальника межмуниципального отдела полиции МВД РФ «Козельский» Николая Слесарева и заместителя главы районной администрации Оксаны Егоровой. После краткого представления предложил спрашивать обо всём, что интересует аудиторию в деятельности полиции.

Начало разговору, вопросом нельзя ли в Козельске открыть вытрезвитель, положила директор Дешовского КДО Елена Иванова. Сергей Викторович пояснил, что эта проблема находится вне его компетенции, так

сложно сейчас сдать человека на принудительное лечение — требуется обязательное согласие пациента или его родственников.

«Можно ещё по решению суда» — уточнил Бачурин, а затем добавил в прошествивший над залом гул недовольства: «Общество развивается, мы живём в правовом государстве и должны исполнять его законы».

Нашу газету интересовала общая картина, сложившаяся в органах МВД после проведения реформы. Считает ли новый начальник областного МВД оптимальным соотношение зарплат работников и их численности в территориальных подразделениях, или

здесь требуются дополнительные корректировки?

Поблагодарив за вопрос, Сергей Викторович пояснил, что заработная плата у полицейских теперь в целом не ниже, чем у других государственных служащих. Количество сотрудников по сравнению с докерформенным сократилось на двадцать два процента. В таких условиях нужно менять менталитет работников полиции, стремясь, чтобы они работали более продуктивно.

Есть объективные факторы, с которыми приходится считаться. Большие силы отвлекаются на командировки в район Северного Кавказа. Однако правительство определило нормы и регламенты численности подразделений, и МВД должно выполнять поставленные задачи. Для того чтобы снизить нагрузку, было принято решение о введении института помощников участковых, а также о сокращении

центрального аппарата — освободившиеся штатные единицы будут переведены на «землю». Также намечен ряд мероприятий по оптимизации деятельности полицейских подразделений, а именно: избавление от несвойственных полиции функций, широкое использование видеофиксации, формирова-

ние конных полицейских подразделений, привлечение к охране порядка добровольных народных дружин, казаков. «И конечно, продолжим избавляться от неборосовестных сотрудников» — добавил Сергей Викторович.

Следующие два вопроса последовали от Александра Играева. Представителя телекомпании «Козельск ТВ» интересовало, почему бы не перейти к более широкому использованию института ДНД, как это делалось в советские времена, и как движется расследование убийства главы деревни Сельково (Перемышльский район), произошедшее в конце августа.

В ответ на первый вопрос Сергей Викторович напомнил что раньше дружинникам предоставлялись в качестве льготы дополнительные дни отдыха. Теперь же, когда большинство предприятий частные, использовать подобный вид поощрения для членов ДНД стало невозможно. Тем не менее граждане готовы помогать полиции на добровольной основе. Там, где подобные институты сформировались, мы с ними взаимодействуем и будем привлекать их для охраны общественного порядка.

Что касается убийства Надежды Гавриличевой — следственные органы уже задержали предполагаемого преступника. Местный житель, ранее судимый сознался в содеянном, установлена его причастность по свидетельским показаниям. В данный момент с ним продолжают проводиться следственные действия.

Глава сельского поселения «Деревня Плюсово» Елена Набатчикова задала большой для села вопрос о том, какие меры ответственности определены для лиц занимающихся самогоноварением на продажу.

«За самогоноварение в основном установлены административные меры ответственности» — пояснил новый начальник калужского МВД. Услышав, что порой в ответ на обращения полицейские предлагают представителям администрации самим провести контрольную закупку, удивлённо поинтересовался, от кого последовало такое предложение. Елена Михайловна не стала «сдавать» местных полицейских, но Бачурин почувствовал, насколько серьёзен этот вопрос для задавшей его женщины и, обращаясь скорее к приступающим в зале сотрудникам полиции, заметил, что такие случаи должны выявляться самостоятельно, а не только по жалобам людей. Затем поднял находившегося в зале начальника отдела участковых и ещё раз персонально обратил его внимание на эту проблему.

Светлана Шмырова, директор козельской средней школы №4, спросила о правилах приёма в высшие учебные заведения МВД России, и о том, существуют ли льготы для каких-либо категорий абитуриентов.

(Продолжение на стр. 2.)

**17 октября 2013г в г.Сосенском  
в ДК «Прометей» с 9-00 до 17-00**



**Торговая сеть «Северная королева» г.Москва  
Проводит распродажу натуральных ШУБ и женских  
зимних ПАЛЬТО**

**Весь товар в кредит!!!  
(без первого взноса и переплаты)**

**Меняем любую старую зимнюю  
вещь на новую шубу!!!**

**Генеральная лицензия ЦБ РФ №2766 от 04.03.2008  
ОАО «ОТП Банк» с 9-00 до 18-00**

**ООО «КровляСитиСтрой» г. Людиново предлагает:**

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**

**От производителя. Письменная гарантия.**

**Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.**

**ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ**

**Ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катапал, утеплители, камень (искусствен. и природ.)**

**ЗАМЕР, ДОСТАВКА — БЕСПЛАТНО, ЦВЕТ И ДЛИНА  
НА ЗАКАЗ. МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.  
8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90**

**Предл. действ. на момент публ.  
реклама**

Открылась Ветеринарная клиника «Фауна» по адресу: г.Козельск, ул. Орджоникидзе, д.5.  
Тел. 8-484-42-2-44-28 и 8-964-141-96-76 сайт. <http://www fauna 40.com>

**«Управлению Калужский троллейбус» требуются кондукторы, средняя зарплата 17 000 рублей, полный соцпакет, форменная одежда, талоны на питание, отпуск 34 календарных дня, ино-городним предоставляемся общежитие.**

**Обращаться: г.Калуга, ул.Московская, 258, тел 8 (48-42) 55-44-09**

Главная тема

## Депутаты вышли на дороги

Опытом работы по депутатскому контролю за ходом ремонта дорог делится Юрий Кошевой, депутат Мещовского районного собрания:

Люди справедливо предъявляют властям претензии: где вы были, почему не проконтролировали качество работ? Надо было что-то делать. Поэтому, когда Законодательное Собрание рекомендовало муниципалитетам создать депутатские комиссии по контролю за качеством и ремонтом автомобильных дорог общего пользования, мы в районном Собрании это сразу сделали. Так уж совпало, что тогда же, летом прошлого года, району был выделен достаточно большой объем средств на ремонт дорог. В работу комиссии пришлось включаться практически сразу. Конечно, было сложно. Надо было понять, каков объем наших полномочий, как нам строить свою деятельность. Большую методическую помощь в связи с этим нам оказали Законодательное Собрание и министерство дорожного хозяйства области.

Сразу же натолкнулись на стену непонимания со стороны подрядчика. Он с нами поначалу даже разговаривать не хотел. Не шел ни на какие контакты, отказываясь предоставлять смету. Мол, я делаю свое дело, а тут депутаты мешаются под ногами... Пришлось проявить твердость. Я, как председатель комиссии, был вынужден четко объяснить подрядчику, что он обязан предоставить нам все документы. Первые улицы, на которых нам пришлось поработать, были Юбилейная и Освободителей в Мещовске. Стали смотреть, и заметили что нарушений большое количество. К примеру, выравнивающий слой асфальта должен быть четыре сантиметра, а дорожники клали где-то два, а где вообще один. Начали все считать, учитывать каждую машину и выяснили, что они не «довезли» 97 тонн асфальтобетона! Конечно, стали требовать с них финансовое обоснование каждого этапа ремонтных

работ. Смотрели, чтобы работала соответствующая техника. Как-то увидели, что работает асфальтоукладчик на резиновом ходу, сразу приостанавливали работы, заставляли поменять технику.

Одним словом, жесточайший был контроль. Все неполадки буквально заставляли устранять. Это, естественно, вызывало у подрядчика резкий негатив. Но когда он понял, что мы «пришли всерьез и надолго», начал с нами нормальный диалог. Он, правда, сказал, что благодаря нашей комиссии потерял миллион. Мол, если будете так «зверствовать», к вам в район никто не придет. На это я ему ответил: «Вы пытались схалтуриТЬ, поэтому сами себя наказали». Зато мы теперь уверены, что до-

рога прослужит не год, а весь нормативный срок — 10–15 лет. Хочу сказать, что

членам комиссии пришлось дежурить на дороге практически ежедневно, но в итоге мы добились того, чего хотели.

Дальше было уже легче. С другими подрядчиками мы встречались заранее и оговаривали все вопросы. Сразу обозначали, что за «свои» деньги будем требовать с них качественной работы. Поэтому, чтобы не возникало потом проблем, им лучше работать добросовестно. И они это, кажется, поняли. Надо сказать, что нашей комиссии приходится работать достаточно напряженно. Сейчас у нас по району в стадии завершения находится 11 дорог. И каждой надо уде-



лить внимание, в неделю у нас два — три выездных заседания.

Хочу отметить еще один принципиальный момент. С самого начала мы стремились к тому, чтобы вместе с нами активно работало население. Давали объявления в газету, проводили специальные приемы граждан. Сейчас, когда на ремонт дороги выезжает депутат, практически всегда к нему выходят люди. Они высказывают свои замечания, предложения. Если видят, что что-то не так, сразу звонят. И это очень важно. Население видит, что местные власти (мы работаем в тесном контакте с городской и районной администрациями) не равнодушны к происходящему, откликаются на обращения граждан.

А работы у нас еще очень много. Кроме ремонта дорог надо навести порядок с дорожными знаками (их устанавливали зимой, а уже весной они стали разваливаться). На основной дороге в районе (проспект Революции) необходимо создать парковочные места. Еще проблема: у нас негде ходить пешеходам, сейчас решаем вопрос с тротуарами. Будем думать, как сохранить дороги после ремонта, дабы их не разрушал большегрузный транспорт. Одним словом, депутаты вышли на дороги вовремя и пока уходят не собираются.

**«Весть» №342 от 3.10.2013г.**

Новое назначение

## Встреча с начальником МВД



(Окончание. Начало на стр. 1.)

«Льготы существуют для детей сотрудников полиции, погибших при исполнении служебного долга» — объяснил Сергей Викторович. А в целом, для того чтобы поступить в учебные заведения

МВД, абитуриент должен подходить по состоянию здоровья и базовому уровню полученных в школе знаний.

Глава администрации Сосенского Дмитрий Шмаков сказал Бачурину, что до реформы МВД в нашем городе была должность начальника городского отде-

ления милиции. В процессе преобразований эта должность исчезла, что негативно сказалось на взаимодействии органов власти и населения с полицией. Исчез важный координационный элемент. «Возможно ли в будущем восстановление этой единицы?» — спросил Дмитрий Алексеевич.

«К укрупнению территориальных отделов привело кадровое сокращение, прошедшее в результате реформы ведомства» — пояснил Сергей Викторович. В результате этого решения мы потеряли оперативность, оно снизило многие показатели эффективности работы полиции. 29 августа был подписан указ президента «О внесении изменений в некоторые нормативные акты Министерства внутренних дел». В соответствии с ним сейчас рассматривается вопрос о возвращении отдела полиции как самостоятельной единицы с дежурной частью, следователем, дознавателем, работни-

ком уголовного розыска. То есть как более самостоятельного подразделения. Работа дежурных частей — это услуга, предоставляемая населению. Чем мы будем ближе к людям, чем быстрее будем реагировать на их запросы, тем выше будет мнение людей о деятельности полиции.

Козельский блогер Фёдор Комышов задал вопрос по закону Калужской области, ограничивающему нахождение подростков в общественных местах в ночное время. Не следует ли, на взгляд нового начальника МВД, снизить верхнюю возрастную планку этого закона? На этот вопрос Бачурин ответить не успел — взвилась заместитель главы администрации Козельского района Маргарита Кавочкина, заявив, что наши дети не готовы к такой ответственности. Робкие попытки Фёдора поинтересоваться: «Как же так — в армии Родину уже готовы защищать, а вечером на улице находиться — нет?» тут же встречали яростный отпор женской части аудитории. Ну-ну. Потом те же самые женщины удивляются, что это мужик всё как-то мелкий да инфантильный пошёл...

Сергей Викторович не стал ввязываться в полемику, лишь заметил, что Калужская область — не единственный регион, установивший подобные ограничения, и везде, где они были установлены наблюдается резкое снижение подростковой преступности.

Тематика вопросов стала повторяться в разных вариациях. Чувствовалось, что больше всего собравшихся интересует борьба с самогоноварением и пьянством, проблемы изоляции и лечения граждан, «потерявших берега». Когда вопросы в зале иссякли совсем, Сергей Викторович поблагодарил собравшихся за тёплую встречу и попрощался.

Чувствовалось, что новый начальник областного МВД понравился козельчанам. Вошедший в слегка настороженный зал, выходил он из него, окружённый дружелюбно настроенным людьми, пытавшимися на ходу уточнить какие-то недоспрошенные нюансы.

**Женя ЛУКАШИН.**

Детское творчество

## Бал моды в Царицыно

В сентябре мы писали про искусниц из студии «Калейдоскоп» Сосенского центра детского творчества, блиставших на фестивале во Всесоюзном выставочном центре. Не прошло и месяца, как талантливые девушки покорили новые высоты.

Двадцать седьмого сентября, в Баженовском зале Большого дворца государственного музея-заповедника «Царицино» прошёл конкурс модельных показов, организованный ассоциацией детских творческих объединений «Золотая игла». Организация эта, чьим почётным президентом является известный российский модельер Слава Зайцев, сама по себе профессиональна и престижна, и абы кого, с улицы, на свои конкурсы не приглашает. Так что для некоторых коллективов сам выход на подиум этого великолепного зала был в тот день нешуточным достижением. Работа же наших девушек, представивших на суд профессионального жюри коллекцию «Берегиня» была удостоена специального диплома.

«Бал моды в Царицино» проводился по двум номинациям: индивидуальные показы «Первый выход в свет» и показ коллекций нарядной и вечерней одежды «Бал-маскарад». Во второй номинации соперницами наших мастерниц было девять творческих коллективов из Череповца, Иванова, Санкт-Петербурга, Орла, Дзержинска, Красноармейска и Москвы.

«День выдался тяжёлым, — признаётся руководитель студии Лидия Алексеевна Романина. Конкурс начинался в 12 часов, а до этого ешё — размещение костюмов, согласования со звукорежиссерами — чтобы успеть, выехали в 5 утра. Совершенно неизвестный зал, очень сильные соперники: девочки волновались ужасно. Тем не менее удалось выступить достойно». Поздним вечером группа вернулась в родной город, привезя с собой диплом «За высокое качество и дизайн ручной работы»

В показе коллекции участвовали Анна Федосова, Яна Ливенцева, Елизавета Герасимова, Татьяна Пу-



летова, Татьяна Герасимова, Екатерина Илюхина и Софья Богословская. А Центр детского творчества нашего города в этом году стал полноправным членом ассоциации «Золотая игла».

Женя ЛУКАШИН.

Соревнования

## «Старый посёлок» против «микрорайонов»

В преддверии Дня учителя — в среду, 2 октября, — в зале Сосенской детско-юношеской спортивной школы состоялась встреча двух местных команд. Программа эстафет, в которых они участвовали, называлась «Учитель + Спорт, 2013 год».

Светлана Петренко и Василий Павлюк



сказок. «Нечистая сила», как ей и полагается по амплуа, побесновалась, а потом переоблачилась в более подходящую для спортивного ристалища униформу синего цвета.

Каждая группа состояла из восьми человек. Все — педагоги. «Солнышко» возглавил Василий Павлюк (школа № 2). Его команду составили: Дмитрий Павлюк (школа № 2), Александр Николаев (школа № 2), Дмитрий Чупаленков (школа № 2), Светлана Петренко (центр «Ровесник»), Елена Борщевская (детсад «Рябинка»), Елена Самарина (детсад «Колокольчик») и Жанна Мартынова (ДЮСШ).

Капитаном их соперников был Сергей Петин (школа № 1). В его команду вошли: Елена Кох (школа № 1), Ольга Гуреева (школа-интернат), Сергей Гур (школа-интернат), Наталья Панкрашина (СРТ), Татьяна Журавлева (СРТ), Сергей Жариков (СРТ) и Анастасия Елисеева (детсад «Ёлочка»).

Первой пред ясные очи разновозрастных зрителей предстала команда «Солнышко». Названию соответствовала и оранжевая форма, и поведение команды: спортсмены своим драйвом сразу же осветили и зажгли зал.

Следом вышли «Баде-Ёжки». Ни одного из участников этой команды узнать было невозможно, так как они были преображенны масками и пёстрыми замысловатыми костюмами отнюдь не положительных персонажей русских



Спортсмены, группа поддержки и жюри

Конкурсы

## В День переводчика

Этот праздник отмечается 30 сентября.

В тот день учащиеся сосенской первой школы вместе со своими учителями Юденковой Н.Д. и Пересыпкиной М.А. приняли активное участие в районном конкурсе художественного перевода по английскому и немецкому языкам, проходившему в первой школе Козельска. Несмотря на трудные задания, учащиеся очень старались и показали отличные результаты.

### Английский язык:

Победитель — Артём Черкасов (11А).

**Призёры:**  
Елизавета Туманова (11А),  
Любовь Арбузова (8Б).  
**Грамоты:** Валерия Играева (7А),  
Никита Басынин (8А),  
Никита Дудкин (9Б).

### Немецкий язык:

**Победитель** — Ольга Голубева (7А).  
**Призёры:**  
Вероника Пересыпкина (7А),  
Екатерина Ефимова (8Б).

Молодцы, ребята!  
Так держать!



Анонс

## Ответственность и честь!

Начался очередной призыв в ряды Российской армии.

В понедельник, 7 октября, мне довелось побывать в Козельске на призывном пункте. Конечно, не в качестве будущего бойца, ведь священный долг Родине я давным-давно отдал, а репортёра.

Среди юношей оказалось немало сосенцев...

Подробности с места события читайте в ближайшем номере «НГ».

Валерий ЦВЕТКОВ.

С Днём пожилых людей!

## И «осень жизни» — **ещё далеко не зима!**

Во вторник, 1 октября, в районном доме культуры состоялся концерт, посвящённый пожилым людям.

Вначале ведущие вкратце рассказали об учреждении праздника, об истории и о распространении его по всему миру. Он возник совсем недавно — 14 декабря 1990 года. Тогда Генеральная ассамблея ООН в своей резолюции провозгласила первый день второго месяца осени Международным днём пожилых людей.

Заместитель главы администрации Козельского района М.А. Кавочкина выступила с приветственным словом. В заключение своей речи Маргарита Анатольевна сказала собравшимся: «Желаю вам крепкого здоровья, радостных событий, благосостояния, которого вы заслуживаете, заботы родных и близких и уважения окружающих!»

Концерт открыл вокальный ансамбль «Гармония» (руководитель Ольга Жиделёва). Он прибыл из посёлка Стекольный Завод. Октет исполнил попурри из песен, прошедших проверку временем и горячо любимых народом.

По одной песне исполнили Сергей Роговцов и Лариса Жихарева.

Затем ведущие вовлекли зрителей в диалог по принципу «вопрос — ответ».

И вновь прозвучала песня. Её исполнил Алексей Жаров.

Следом был устроено небольшое соревнование между пятью зрителями. Требовалось на скорость развязать узел на ленте. Несмотря на далеко неодинаковые проявления ловкости, все участники конкурса получили поощрительные призы.

Одним из лучших номеров оказался танец в исполнении солистки хореографического коллектива «Иллюзия» Екатерины Егоровой.

Вокальный ансамбль «Услада» (Ирина Фаронова) из деревни Дешовки задорно — с притопом и прихлопом — пел частушки. С артистками в пляс пустились раззадоренные «именинники» (на фото).

Любопытным оказался и конкурс, в котором по рецепту требовалось определить блюдо. «Бисквит, оливье, пирожки с повидлом, винегрет, блинчики с мясом», — все ответы оказались верными.

На этот раз на сцену вышел весь ансамбль «Иллюзия» (руководитель Юлия Киселёва). За танцем последовала песня. С ней выступила самая юная участница



представления — Даша Борисова, которая приходится кому-то внучкой, а может быть, и правнучкой. Вот она, связь времён, преемственность поколений!

Малышку на сцене сменил Олег Фролов.

Песню, завершающую концерт, исполнила одна из ведущих программы — Олеся Федосова.

С Днём учителя!

## Чествование мастеров педагогического труда

Торжества, посвящённые Дню учителя, прошли в четверг, 3 октября. Первое состоялось в районном доме культуры, а второе — во дворце культуры «Прометей».

### В Козельске

В начале официальной части учителей районного центра и деревень поздравила М.А. Кавочкина. Она нашла такие тёплые и душевые слова, которые никогда не смогут набить оскомуину. Маргарита Анатольевна вручила благодарственные письма от администрации нашего района двум учителям козельской школы №3 — Г.П. Бобылкину и М.А. Зайцеву.

Геннадий Петрович получил награду за первое место, которое заняла возглавляемая им команда в областной игре «Зарница-Орлёнок — 2013», а Михаил Анатольевич — за то, что стал лауреатом областного конкурса «Молодой учитель — 2013» (на фото). Кстати, поделюсь «по секрету» радостным известием: семья Зайцевых вскоре станет больше.

Затем заведующая отделом образования администрации Козельского района Е.Н. Королёва произнесла небольшую поздравительную речь. Следом Елена Николаевна приступила к наиболее приятной миссии — награждению лучших педагогов. Почётные грамоты в рамочках от руки получили несколько десятков козельских и сельских учителей.

За ней выступила председатель районной организации профессионального союза работников образования Л.В. Бахаева. Она очень уместно вспомнила афоризм поэта Роберта Рождественского, назвавшего профессию учителя профессией дальнего действия. Лариса Владимировна вручила две грамоты руководителям первичных профсоюзных организаций, которые занимаются социальным партнёрством.

После окончания официальной части в честь учителей состоялся концерт. Вокальные номера сменяли хореографические...

Под занавес на сцену вышел Сергей Коваленко. «Добрый молодец», как та-ковому и полагается, сказал теплые неформальные — **добрые** — слова в адрес чествуемых. Он

исполнил четыре шлягера шестидесятых. Перед одним из номеров певец спросил: «Кто ездил в этом году к морю?» Увы, почти никто руку не поднял. Кто-то несколько смущённо, как бы извиняясь, сказал: «На Жиздре лучше...» Конечно, лучше, если альтернативы родной реке нет. Когда же и наше учительство станет пресловутым средним классом, в которое оно входит во всех развитых странах? Грустный — отнюдь не праздничный — риторический вопрос.

### В Сосенском

Учителей и воспитателей нашего города чествовали отдельно. Им вручали должное за нелёгкий труд в тот же день вечером. Торжество проходило в «Прометееве».

Атмосфера праздника ощущалась уже перед дверьми в зрительный зал. Здесь можно было прочесть забавные фразы, которые некогда обронили педагоги. Известно, что не ошибается лишь тот, кто ничего не делает. Так что и у наших учителей случаются ляпы. Но, возможно, они являются теми самыми вкраплениями, из-за которых мы предпочитаем батон с изюмом.

А при входе девушки из молодёжного совета вручали педагогам листочки, где от руки были написаны поздравления с Днём учителя и благопожелания. Не знаю, как в других, а в том, который достался мне, ошибок не оказалось. Поэтому было приятно вдвое.

Празднество началось не формально — не с положенных по случаю речей, а с необычно-причудливого танца «жартица». Танцовщицы были в фантазийных, феерических нарядах.

И лишь затем на сцену вышел глава администрации города Д.А. Шмаков. Дмитрий Алексеевич воспитывался в педагогической семье и является, как он сам отметил, потомственным учителем, так что о труде сеятелей разумного, доброго, вечного и их проблемах он знает не понаслышке. Видимо, поэтому его краткая речь не оказалась казённой, а, напротив, была



преисполнена теплоты. Затем Дмитрий Алексеевич приступил к вручению почетных грамот и благодарственных писем от администрации города лучшим педагогам. К награде в рамочке полагались и цветы.

Подарком же для всех стал яркий (в обоих смыслах слова), поистине праздничный концерт. К участию в нём организаторы привлекли не взрослых артистов, а самых юных. Дорогое стоит, что дети старались сделать приятное своим наставникам. Ведь все выступающие — чтецы, певцы и танцовщицы — являются чьими-то учениками и воспитанниками. И они вновь показали, что труд педагогов не пропадает впустую.

Программа не оказалась простым набором отдельных выступлений. Все они были связаны между собой и представляли цельное, органичное представление. Его ведущая — Ирина Кобякова — играла роль доброжелательной учительницы, которая шутила на школьные темы.

Зрители увидели и дефиле моделей сосенского Центра детского творчества. Девушки продемонстрировали две новые коллекции нарядов.

Порадовало и то, что концерт включал в себя немало свежих номеров. Должное впечатление произвели и сценические костюмы.

К сожалению, публики как в зале РДК, так и в «прометеевском» оказалось значительно меньше, чем того можно было ожидать в такой замечательный день.

